



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ**

Κέρκυρα 21 /10/2022

**Δ/ση: Αλυκές Ποταμού
Τ.Κ.:49100-Κέρκυρα
Τηλ.:2661031696
Email.: pin@pin.gov.gr**

**Π Ρ Ο Σ :
Το Περιφερειακό Συμβούλιο
Ιονίων Νήσων**

ΘΕΜΑ: Εισηγήση απόκτησης εταιρικών μεριδίων της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης» στο πλαίσιο αύξησης του εταιρικού της κεφαλαίου και ορισμός εκπροσώπων στα όργανα του φορέα.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Έχοντας υπόψη την υπ' αριθμ. 1/2022 Απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 22ης Αυγούστου 2022 και την με ΑΠ 796/01-09-2022 σχετική πρόσκληση (συνημμένα), της ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ με την επωνυμία «Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης», περί αύξησης του εταιρικού κεφαλαίου με το κατ' αναλογία δικαίωμα προτίμησης εταιρικών μεριδίων, μέχρι του ποσού των τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000,00 €) με καταβολή μετρητών για αγορά 300 εταιρικών μεριδίων, ονομαστικής αξίας εκατό ευρώ (100)€ έκαστο, και την ανάγκη για εκ νέου ορισμό εκπροσώπων στα όργανα του φορέα,

ο φορέας εισηγείται την απόκτηση εκατό πέντε κόμμα τετρακόσια σαράντα οχτώ (105,448) εταιρικών μεριδίων του Δικτύου, ονομαστικής αξίας 10.544,82 € συνολικά όπως προκύπτει με το κατ' αναλογία δικαίωμα προτίμησης εταιρικών μεριδίων. Η αναγκαιότητα αγοράς των αναφερόμενων μεριδίων έγκειται

- Στην χαμηλή κεφαλαιακή επάρκεια της εταιρείας η οποία διαχειρίζεται πλέον ως ενδιάμεσος φορέας διαχείρισης του προγράμματος LEADER έργα Π/Υ δημοσίας δαπάνης περίπου 10 εκ. €.
- Στην ανάγκη για βελτίωση της θέσης της εταιρείας και την εύρυθμη λειτουργία της.
- Στις καθυστερήσεις που προκύπτουν λόγω των γραφειοκρατικών διαδικασιών και που οδηγούν σε καθυστερήσεις στις χρηματοροές των υπομέτρων του προγράμματος.
- Στις προκλήσεις που προκύπτουν από την νέα προγραμματική περίοδο 2023-2027 για την υλοποίηση νέας στρατηγικής τοπικής ανάπτυξης για την προγραμματική από την ΟΤΔ Κεφαλλονιάς και Ιθάκης στο πλαίσιο της παρέμβασης Π3-77-4.1 «ΣΤΗΡΙΞΗ ΓΙΑ ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ LEADER» ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΑΓΡΟΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 2023-2027.

Παρακαλούμε για την έγκριση απόκτησης των παραπάνω μεριδίων.

Παράλληλα, παρακαλούμε όπως το Περιφερειακό Συμβούλιο εξουσιοδοτήσει τον κ. Δημήτριο Σπανό Περιφερειακό Σύμβουλο και Πρόεδρο Δ.Σ Δικτύου Συνεργασίας Κεφαλλονιάς και Ιθάκης , προκειμένου να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες για την υλοποίηση την απόκτησης των εταιρικών μεριδίων .

Επιπλέον λόγω χρονικής λήξης της θητείας (τριετής), των υφιστάμενων μελών των οργάνων του φορέα, το Περιφερειακό Συμβούλιο καλείται να ορίσει τακτικά και αναπληρωματικά μέλη στα αντίστοιχα όργανα του φορέα καθώς και έναν εκπρόσωπο στην έκτακτη γενική συνέλευση, που θα

ακολουθήσει για την ολοκλήρωση της διαδικασίας αύξησης κεφαλαίου όπως παρουσιάζεται στον κάτωθι Πίνακα 1.

Πίνακας 1. Εκπρόσωποι της ΠΠΝ στο Δίκτυο Συνεργασίας Κεφαλονιάς και Ιθάκης.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ Α ΔΗΜΟΥ/Φ ΟΡΕΑ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΣ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Υφιστάμενοι κύριοι εκπρόσωποι	Σταύρος Τραυλός, Δημήτριος Σπανός	Αθανάσιος Λιβιτσάνης	Σωτήριος Κουρής	-
Υφιστάμενοι αναπλ. εκπρόσωποι	-	Σταύρος Τραυλός	Αθανάσιος Λιβιτσάνης	-
Προτεινόμεν οι τακτικοί εκπρόσωποι	Σταύρος Τραυλός, Δημήτριος Σπανός	Αθανάσιος Λιβιτσάνης	Δημήτριος Σπανός	Δημήτριος Σπανός
Προτεινόμεν οι αναπλ. εκπρόσωποι	-	Σταύρος Τραυλός	Σταύρος Τραυλός	Σταύρος Τραυλός

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ